
 

Уикенд на остров Тасос 
 

 

 

Важно: Цената на програмата е промоционална и е валидна САМО при предплатени 

допълнителни екскурзии. Редовната цена е +50 лв. на човек 

 

 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

Отпътуваме от съответния град към най-зеления гръцки остров Тасос. 

Около обяд пристигаме в град Кавала, наречен “Синият диамант на Гърция”. Градът е 

създаден през VІІІ-VІІ в. пр.Хр. и първоначално името му е Неаполис, а по-късно е 

прекръстен на Христуполи (град на Христос) в чест на апостол Павел. 

Ще направим пешеходна разходка и ще разгледаме забележителностите - символа на града 

акведукта „Камерас”, който с колосалните си размери прекосява Стария град; ще видим 

крепостната стена, разположена на най-високото място; великолепната църква „Св. 

Богородица“; пристанището на Кавала, изиграло важна роля в развитието на града от древни 

времена до днес. Свободно време. 

Отпътуваме за Керамоти, откъдето с ферибот ще отплаваме за о-в Тасос. 

Пристигаме на острова. Настаняваме се в хотелa. Вечеря. 

Вечерта - посещение на традиционна таверна (по желание). Очаква Ви невероятен купон с 

изпълнения на живо на гръцки певци и много счупени чинии. 

Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

Закуска. Туристическа програма - панорамна обиколка на Тасос, с посещение на манастира 

„Св. Архангели“. Пешеходна разходка в столицата Лименас - военното пристанище, 

Светилището на Посейдон, Акропола, Античния театър. 

Възможност за обзорна обиколка с кораб на о-в Тасос - Сънсет круиз, предоставяща 

уникална възможност за един различен поглед към острова и неговите забележителности. 

Незабравимо преживяване с продължителност 2½ часа, в които са планирани 2 спирки за 

плуване и включена чаша вино или освежаваща напитка, придружена с плодова салата, 

сервирана на бюфет. Ще имате възможност и да се насладите на невероятния морски залез. 

Времетраене: от 18:30 до 21:00 ч. (часът на отплуване може да се промени в зависимост от 

часа на началото на залеза). 

Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

Закуска. Освобождаваме хотела и отплаваме с ферибот за Керамоти. 

Свободно време за обяд в града. Керамоти е много приятен и носи атмосферата на лятото. 

Може да се разходите по крайпристанищната алея, където има множество ресторантчета и 

кафенета, и да усетите отново духа на Гърция. 

Отпътуваме за България, по пътя кратка спирка и посещение на манастира „Свети 



 

Никола“ в Порто Лагос. Манастирът е комплекс от църква, параклис, жилищни и помощни 

сгради, разположени на два острова в лимана Порто Лагос. Храм „Св. Никола” се намира на 

по-големия остров и е построен през 1904 г. на мястото на по-стар храм, посветен на св. 

Тодор. 

Легендата гласи, че самият св. Никола се явил на строителите и им казал, че желае той да 

бъде патрон на новата църква. 

Отпътуваме към България. Пристигаме в късните часове. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за международни превози; 

*Фериботни такси и билети; 

*2 нощувки със закуски и вечери (без напитки) в хотел 2*/3* на остров Тасос; 

*Пешеходна разходка в Кавала; 

*БОНУС: Посещение на манастира „Свети Никола“ в Порто Лагос; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г. с включено покритие за Covid-19); 

*Водач по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Входни такси: 

- за Византийската крепост в Кавала – около 3 евро; 

- за Археологическия музей в Лименас – около 5 евро; 

*Вечеря в таверна с гръцка програма, цена: 58,80 лв. (30 евро) за възрастен; 

*Панорамна еднодневна обиколка на остров Тасос, посещение на манастира "Свети 

Архангел Михаил" и столицата Лименас, цена: 29,40 лв. (15 евро) при минимум 20 записани 

туристи; 

*Обзорна обиколка с кораб на о-в Тасос - Сънсет круиз, цена: 49 лв. (25 евро) на човек; 

безплатно за деца под 3 години; 

*Сити такса: за хотел с 2* и 3* от 1,50 до 3 евро; за хотели с 4* и 5* от 7 до 10 евро. Таксата 

се заплаща се на рецепция при пристигане; 

*PCR/антигенен тест (при необходимост); 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за отпътуване от още 8 града, при записани мин. 15 човека: 

- Разград - 70 лв. 

- Велико Търново, Шумен - 55 лв. 

- Габрово, Попово, Омуртаг, Търговище - 60 лв. 

- Казанлък, при записани мин. 8 човека - 20 лв. 

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване. 

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация. 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 



 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т. 14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 

*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се 

добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, 

за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 

информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията 

се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата 

на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-

малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има 

такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При 

увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право 

пропорционална на увеличението за литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО най-късно при 

окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните екскурзии 

подлежат на препотвърждение към момента на пътуване. 

*Цените на допълнителните екскурзии, платени на място, са с 30 процента по-високи и не 

се гарантират свободни места. 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване; 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 
*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 

Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 



 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване.  

 

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 

*Лична ката или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един родител или без родител, нотариална заверка от единия 

или двамата родители. 

*Деца до 18 год. с различна фамилия по лични документи от единия родител, на граница 

трябва да представят оригинал и копие от акта за раждане. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 

*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 


